
Z vso resnostjo so se lotili dela
Aktiv mladih delavcev pri

SOb Ljubljana Ceoter si je v
svojem ofcvirnem programu
med drugim zadal tudd nalo-
go, da v maju organizira pro-
slavo v počastitev meseca mla-
dosti. Mladi pri SOb Ljubljana
Center so priatopili k organi-
zaciji z vso resnostjo, saj so
želeli dati tako pomembnemu
prazniku poseben pomen z or-
ganizacijo proslave, ki ne bd
bila tako tradicionalnega zna-
čaja kat je v navadi.

Organizirali so športno-ma-
nifestativna srečanja mladih
na področju športa in kulture
in tako praktično z raznimd
prireditvami in tekmovanji za-
polnili in poživili ves mesec
maj.

POVEZOVANJE

Prvi koraki k temu so bUi
storjeni že vmesecu aprilu, ko
so mladi pri SOb Ljubljana
Canter stapili v stik z aktivi
mladih delavcev pri drugih
skupščinah ljubljanskih občim.

Prvotno zamisel, da bi se
povezali zgolj zaradi tekmo-
vanja v malem nogometu, ka-
terega organizatorji šo bili
mladi iz Centra, so pogovori
prerasli. Mladinska aktiva
pri SOb Ljubljana Vič-Rudnik
in SOb BežigTad sta ponudila
organizacijo tekmovanja v
streljanju z zračno puško oea-

. roma šahu. Istočasno pa so se
predstavniki mladinskih akti-
vov na skupnem sestanku za*
čeli dogovarjati in tako poSta-
vili temelje poznejšega medse-
bojnega sodelovanja.

V povezavi aktivovr mladih
delavcev so našli rešitve pro-
blema, ki je težil vse aktive,
to pa je premajhno članstvo v
aktivih. Z maloštevilnim 61an-
stvom je bilo namreč aktivam
nomogoče, da bi sami izvedli
širšo akcijo, pa naj je to iz-
let, športno tekmovanje ali
kaj drugega. Prvi korak k te-
mu bo srečanje mladih udele-
žencev — tekmovalcev v okvi-
ru proslave meseca mladosti.
Srečanje bp v skupščinskih
porstorih SOb Lj. Vič. Ob tej
prlložnosti bodo podeljena pri-
znanja najboljšim aktivom in

posameznikom, ki so sodelo-
vali v raznih ekipah (nogomet,
streljanje, šah).

Zabeležili smo tudi krabko
iajavo predsednika mladinske-
ga aktiva SOb Lj. Bežigrad,
Mira Orehovca:

»Tekmovanja V meseou mla-
dosti niso imela samo tekmo-
valnega pomena. Predvsem je
bilo to srečanje mladih im po-
dlaga za nadaljnje sodelovanje
med mladimi /-aposlendmi pri
upravnih organih ljubljaoskih
skupščin. Imamo iste interese
in iste težave, ki se dajo tako
lažje uskladiti in prernagovati.
Ta skupna akcija ob povezo-
vanju meseca mladosti pa je
konkretno našemu aktivu (ve-
rjamem da tudi ostalim) dala
možnost, da pokažemo neke
vidne rezultate, kar narn omo-
goča, da v delavnih skupno-
stih opoaoriino nase«

TEKMOVANJE

Pa poglejmo še kakšni rezul-
tati so bili dosežend. V malem
nogometu so bili najboljši
mladinci Viča na čelu z zna-
nim nogometašem M. Golcem,
ki so zaslužemo osvojili prvo
mesto. Drugi so bili mladinci
Mestne skupščine, tretji pa
Bežigrajčani. Tektnovanje je
potekalo v prijetnem — tova-
riškem Sportnem vzdušju. Te-
mu je pripamogla tudi dobra
organizaci.ia, saj je bil na vsa-
ki tekmi prisoten delegat, ki
pa ni imel resnejšega dela.

Na strelišču ob Dolenjski ce-
sti so tekmovali v streljanju
z zračno puško iz stoječega
položaja na razdaljo 10-tih me-
trov.

Streljanje je zajelo največje
število udelež&ncev saj je so-
delovalo čez trideset tekmo-
valcev. Najbodj so se iakazali
Bežigrajčand, ki so prvi v ekip-
ni razvrstitvi, in imajo ludi
najboljšega posameznika An-
dreja Šemrla, ki pa ima isto
štavilo krogov, kot najboljši
tekmovalec iz Centra Leopold
Kos. Smolo je imela prva ekd-
pa Centra, ki je zaradi slabše-
ga streljanja tretjega tekmo-
valca zasedla le tretje mesto,
sicer bi bila preprioljivo prva.

Tekmovanje v šahu še ni
končano, tako da tudi ressuita-
tov ne morenio posredovati.

Naj omenimo še piknik, ki
so ga pripravili mladi skup-
ščine občine Ljubljana Center
skupaj s sindikalno organiza-
cijo za 61ane svojega delcmie-
ga kolektiva. Priknik je pri-
ljubljena oblika praznovanja v
mesecu maju in ima to p>red-
nost; da sta sprošoenost in
vzdušje veliko boljša kot dru-
gače.

Za zaključek pa še nekaj za-
pažanj. Očibno je, da so z ve-
liko dobre volje in pravilnim
pristoporrl k organiziranju da
veliko doseči. Vsekakor upa-
mo, da sodelovanje mladlh ne
bo ostalo le pri praanovanju
meseca mladosti, pač pa bo to
le spodbuda za druge skupme
akcije.
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